


BplOepuTe M3 NPUBEACHHOIO CIMCKA
JIMHEHHbIE YPABHEHUS C ABYMS
lepeMeHHbIMHU?

A Sx+2y=7
B 2xy—3y =26
B 2x* +3y =6
D 3x—y=35



B kKoTOpoM u3 ciy4yaeB, IPABUJIBHO BBIPAKEHA
[epeMeHHAas y U3 JIMHEHHOI0 YPABHCHU A

3x—y=95

A y=3x+)5
B) y=3x—-3
By y=-3x+)5

D y=-3x-5



Bri0epuTe nmapy uuceJi, ABJIAOIIYIOCS
pelieHueM YPaABHEHU A

3x—y=)5
A) (-2;-1)
b) (1; -2)
B) (4;7)
) (-3; 4)



Yr1o Mo:xkeT 03HauaTh 3anuch (1; -2) u (45 7)?

A) pe3yabTarT YMHOXKEHUS JIBYX OJIHOYJICHOB
b) pelieHre JIMHEMHOTO YPABHEHUS C IBYMS IIEPEMEHHBIMUA
B) necatnunyro 1poob

I') KoopAYHATHI TOYKU HA KOOPJAUHATHOW INIOCKOCTH



IlocTpouTe B OAHOU CHCTEME
KOOPAMHAT rpapuku

y = 3X
y =-2x+3
IX+2y=6



[TocTpoeHune rpaduka PyHKUUN y=3X.

X | 0 | 2 | -He3aBUCHMas NepeMeHHas (IIPHUIYMbIBACM)

0 | 6 | -3aBUCHMAas IEpEMEHHAs! (CUYUTAEM )

NMocTpoeHue rpachmka pyHKUUN y = -2x+3.

X[ 0|2
y | 3 ]-1







I' padpykoM JTMHEHHOIO YPAaBHCHUSA
C ABYMS NepPeMEHHbIMHU ABJIACTCH NMPAMas



I1apa
quCeJl

SBasiercs pemeHueM
ypaBHeHust 3X+2y=6?

SABjsieTcst TOUKOH rpagpuka
ypaBHeHus 3X+2y=67

(4; -3)

(3;2)

(-2, 6)

(1; 1,5)

(2;-1)




Pa3nennre 1aHHbIe yPABHEHHS HA JIBe IPYNIbI U
000CHYHTEe TaKOe JeJIeHHue

1) 4x-2y=6
2) 6x+3y=0
3) 2y-x=0

4) 5x+5y=10



W £
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YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE
MexKAy rpapukamMu u
YPaBHEHUSIMHU

1)2x+y=4

2)4x + 3y =12
I)x-y=-3

1)12)|3)

X

Bnumure B IPUBEICHHYIO B
oTBeTe TA0JIMIY MO KAKIABIM
HOMEPOM COOTBETCTBYIOIUM
YPaBHEHUI OYKBY
COOTBETCTBYKIIYIO rpauKy



